

企业之星 | QiyeZhixing

宜昌交运: 厚积薄发 打造鄂西旅游客运龙头

站港资源一体化
水陆联运优势凸显

作为道路和水上运输企业,宜昌交运拥有宜昌八家客运站,包括宜昌市唯一的一级客运站(长途汽车站)并在建宜昌汽车客运中心站(一级站)和东山客运中心站(二级);在港口资源方面,公司拥有宜昌城区及三峡坝区最主要的客运港口,丰富的站场及港口资源优势是宜昌交运未来扩大道路客运及水上客运业务的支点,为宜昌交运未来发展奠定了坚实的基础。

先进管理体系
续航可持续盈利能力

经过多年摸索,宜昌交运建立起一套适合自身业务模式发展的管理体系。宜昌交运陆续成立了道路客运事业部、旅客运输事业部及汽车营销事业部三大业务部门,推行扁平化管理模式,提高了决策效率,适应了市场的发展变化。同时,通过实行全面的绩效考核管理,对企业运行成本进行有效控制,公司盈利水平逐年提高。

同时,宜昌交运在道路客运业务领域实行公车经营与责任经营并举的管理模式。从2007年开始,宜昌交运即采取了公车经营与公司管控下的责任经营相结合的经营模式。通过责任经营模式的推行,宜昌交运对责任经营车辆及人员承担管理、安全赔偿责任,加强了对非公车经营车辆及人员的管理,不仅提升了交运品牌的行业整体形象,而且通过责任经营考



核的动态管理,提高了宜昌交运的经营业绩。

业务结构多元化 打造稳健成长企业

在激烈的市场竞争环境下,宜昌交运采取多种措施确保效益稳步增长。经过多年建设,宜昌交运已形成以客运站(港)站务服务为基础,开展道路客运与水上高速客运的业务模式。

在道路客运领域,宜昌交运已形成班线客运、高速客运、旅游客运等多层次的道路客运业务格局;在水上客运领域,以宜昌交运自有客运港为依托,长江水上高速客运业务多年来收入及盈利能力稳步增长,并结合港口、水上客运优势及三峡大坝、葛洲坝及长江西陵峡天然旅游资源,积极开拓新型三峡水上旅游客运业务。

另外,宜昌交运的业务领域还包括汽车经销、油品销售、出租车运营管理等,通过油品销售业务,公司与大型石油供应商建立了稳定的业务合作关系,从而保障了本公司燃油的稳定供应;汽车经销及出租车运营管理业务延伸了公司的产业链,扩大了宜昌交运在宜昌市及周边地区的品牌知名度。

业务结构的多样性增强了宜昌交运的抗风险能力,并为公司的稳步发展奠定了坚实基础。

独特地利优势 助力企业再腾飞

宜昌交运所处的宜昌市位于湖北省西北部,长江中、上游交界处,地处长江三峡的西陵峡口。在区位上,其东接武汉,西连重庆,是重庆和武汉之间重要的区域性中心城市,是长江三峡旅游线的东端门

户,是湖北省鄂西生态文化旅游圈核心城市。目前,宜昌市已形成水运、铁路、公路、航空相结合的立体运输体系,成为长江中上游和华中地区承东启西、通南达北的重要交通枢纽。

宜昌独特的水陆交通枢纽区位优势,为宜昌交运立足鄂西、辐射全国,开展规模化、集约化经营提供了良好的外部环境。

随着我国经济的持续稳定发展,居民生活水平的提高,以及我国公路、水路等基础设施建设的持续投入,我国的公路、水路客运市场将具有巨大的市场发展空间,相信,宜昌交运登陆资本市场后,必将受到更多投资者的青睐。

(铁民)

背景链接:

湖北宜昌交运集团股份有限公司成立于1998年,其主营业务为旅客运输服务、汽车经销两大领域,其中旅客运输服务为宜昌交运的核心业务,涵盖了道路旅客运输、水路旅客运输、客运站港站服务。

宜昌交运是中国道路运输协会评定的道路旅客运输一级企业、交通部重点联系企业,并且连续三年荣膺中国道路运输百强诚信企业,宜昌交运的旅客运输业务具备水陆联运一体化的优势,为旅客提供公路、水路、铁路、城市公交中转“零换乘”服务,宜昌交运已形成了集道路客运、水上客运、旅游客运、客运港站服务为一体的多元化客运服务能力。

建行天津分行 发展七大产品线 助力企业财务管理

记者从建行天津分行了解到,近几年资金结算业务呈现了电子化、全天候办理的新特点,企业财务人员足不出户即可办业务。据了解,银行的现金管理服务是以单位客户资金管理为核心,以银行电子渠道和广泛的营业网点为依托,围绕客户广义的现金资源,向客户提供综合金融服务。建行工作人员介绍,该行现金管理服务的特点是以资金管理作为整个现金管理服务的切入点,从客户的角度重新组合银行的资金结算产品,向客户提供个性化、专业化、数字化、网络化的打包金融服务。

据介绍,建行有七大产品线,近百种现金管理产品,全面满足客户各类客户需求。近年来建行又不断研发创新产品,陆续推出了对公通存通兑、一户通、现金管理系统、单位结算卡等产品,多为各家商业银行首创,覆盖各类大、中、小客户需求,不仅在市场竞争中拔得头筹,而且客户群体不断壮大。其中对公通存通兑业务摆脱了地域及开户行限制,单位客户可实现全国建行范围内跨机构、跨地域资金实时收付结算;一户通可实现在一个结算账户内,对单位账户资金按内部机构、类型、期限、用途等需求的分级、分账户管理,并具备活期与通知存款间的自动转存、对各级活期分账户资金进行日终自动归集等衍生服务功能;现金管理系统作为电子渠道服务平台,可参数化定制产品,通过产品个性化定制、按需组合,实现单位客户资金灵活收付、归集划拨、投资增值、内部账管理等多项电子化、网络化服务功能;单位结算卡可支持客户凭卡密或附加支付密码在建行柜面与ATM、POS等自助渠道进行资金结算,免预留印鉴、免填单、免柜台排队等候,同时支持一卡多户、一户多卡,并可按户、按人、按渠道分别进行个性化权限设置,快捷、安全、方便。上述各产品功能进行组合后应用,效果则更为显著,在满足客户内部财务风险控制的同时,实现客户资金在建行系统内跨地域、跨机构间的实时结算和灵活调配,同时客户可随时根据银行信息的及时反馈,全面掌控其资金情况。

(北方网讯)

华策影视扩大产业布局 打造海宁武侠影视基地

华策影视日前宣布,与浙江省海宁市政府共同成立海宁中国武侠(影视)文化创意产业基地。

据悉,海宁中国武侠(影视)文化产业基地总规模占地约2000亩,双方计划共同投资超过10亿元(不含土地),计划用5年时间将产业园打造成全国乃至亚洲知名的武侠文化影视拍摄及旅游基地,年吸引不少于20个剧组入驻拍摄,

在加强精品电视剧制作发行的同

整合海宁市域范围可利用的资源,带动文化创意、旅游休闲等衍生产业快速发展,实现现旅互动,优势互补,合作共赢。

华策影视是国内第一家以电视剧为主营业务的上市企业,具备企划制作、投资控制、营销研发的完整产业链。今年1月~9月,公司共发行电视剧45部1393集,实现利润总额达1.66亿元。

在加强精品电视剧制作发行的同

时,华策影视又扩大了产业布局,截至8月底,公司收购了西安佳韵社55%的股

权以及投资参股了上海蓝橙18%的股权,将产业链延伸到了新媒体领域。

华策影视总经理赵依芳表示,此次同海宁市合作打造中国武侠(影视)文化产业基地,是华策影视的又一重大发展战略,产业基地建成后,将进一步提高公司的影视制作水平,继续精品化战略,同时整合文化资源,建立全新的文化产业平台,扩大华策影视在行业内的影响。

(高晓娟)

云南煤业: 发挥区域优势 打造特色煤化工企业

日前,云煤能源重大资产出售及发行股份购买资产暨关联交易事项收到中国证监会批复核准文件,标志着公司历时两年的资产重组获得成功。根据重组方案,马龙产业向云天化集团出售全部资产及负债,同时以794元/股向昆钢控股发行27400万股股份,昆钢控股以其合法持有的昆钢煤焦化100%股权及部分现金进行认购,使公司最终转变成一家以煤化工为主的上市公司。

重组后公司在煤化工产业方面具

重期限产达80%。但昆钢煤焦化焦炭主要销往昆钢、煤气供应昆明市民,产品需求具备刚性,产销率均达到了100%。

从盈利能力来看,昆钢煤焦化目前

拥有焦化制气、师宗煤焦化、燃气工程三个子公司和安宁分公司一个分公司,

2009年、2010年和2011年上半年,昆钢

煤焦化实现的营业收入分别为467600.29万元、57221.825万元和312165.61万元,实现净利润分别为13880.29万元、17786.23万元和8220.76万元。

截至2011年三季度末,实现营业收入50990.961万元,净利润13030.56万元。

此外,昆钢控股就本次重大资产重组完成后上市公司2012年度和2013年度的经营业绩还作出承诺:本次重大资产重组完成后,上市公司2012年度和2013年度实现的归属于母公司所有者的净利润不低于人民币1.95亿元和2亿元。

如上市公司未达到前述承诺的净利

润,则其差额部分由昆钢控股在上市公

司2012年度和2013年度审计报告正式

出具后10个工作日内以现金方式一次性

补偿给上市公司。昆钢控股是全国520

户国家重点企业之一,也是云南省政府

管理和重点支持的十家大企业集团之

一,他对上市公司和投资者的承诺是认

真负责的,这个承诺也显示了重组方对

公司未来盈利能力充满信心。

销售渠道稳定 钢焦联盟优势明显

此次置入上市公司的主要资产——昆钢煤焦化的前身为昆钢焦化厂,昆明焦化制气厂是云南历史最为悠久、规模最大的冶金焦炭及炼焦化产品生产基地。昆钢煤焦化主要产品有焦炭、煤气和化工产品三大类,现有年产焦炭400万吨、煤气168亿立方米、15万吨煤焦油深加工和5万吨苯加氢深加工及10万吨甲醇的生产能力,公司焦炭权益产能位居云南省首位。

公司焦炭产品为三级冶金焦,主要应用于钢铁行业生铁冶炼环节,产品拥有稳定的用户——昆钢,也正是因为这个特点,使公司拥有其他独立炼焦企业难以企及的稳定的销售渠道优势,能有效规避行业周期性风险。2008年四季度至2009年上半年,受全球金融危机的影响,国内整个焦化行业陷入行业低谷,焦炭生产企业开工率普遍不足60%,最严

后共计87万吨煤矿资产注入工作,从而启动公司控制上游资源、完善产业链的战略实施。四个煤矿的注入,将一定程度上增厚公司的业绩。从中长期来说,昆钢控股已与云南省主要炼焦煤产区富源县政府达成战略合作。昆钢控股将积极参与对富源地区煤炭资源的整合,实现富源地区的煤炭资源控制能力达到储量约5亿吨,并承诺相关行业项目将由公司实施。

公司未来的发展战略是清晰的,主

要体现为利用国家支持“延长产业链,

形成新的增长点”和“推进企业兼并重组和联合重组”的指导意见,采取上游控制煤

炭资源,中游通过兼并重组和等量替代

方式合理扩大焦炭生产规模,下游集中

副产品进行深加工,进一步延伸下游产

业链,走煤-焦-“钢”联盟和煤-焦-化

的循环经济发展模式,提高煤焦化工业

效益,将公司打造为云南省乃至西南

地区煤化工的龙头企业。

昆钢煤焦化将在现有的经营模式、

产品品种结构的基础上,一方面,通过并

购重组、等量置换方式扩大焦炭生产规

模,整合上游煤炭资源,走煤-焦-“钢”

一体化发展的道路;另一方面,集中副产

品进行深加工,进一步延伸下游产业链,

提高煤焦化工业效益,推进资源综合利

用,发展循环经济。本次重组完成并将四

个煤矿注入后,随着对上游煤炭资源的

进一步掌控,煤炭供应将得到有效保

障;焦炭产品因有稳固的钢焦联盟以

及周边广阔的市场空间,焦炭产品的销

售具有良好的保障,并为发展下游的化

工产品深加工奠定了基础。

(上证)

中国十大文化名酒 中国唯一满族传统酿酒工艺(凤翔全烧锅)

道光廿五

北京道光廿五集团满族酿酒有限责任公司

诚招地市级以上区域营销专员 网址: www.daoguang.com.cn 销售热线: 0416-3883835

中联重科: 产品与资本携手“出海”

就产品而言,中联重科在海外早已是“老牌”、“名牌”。

其在海外市场的建树有多项零的突破:混凝土机械品质获得俄罗斯政府及相关企业认可;成套设备参与非洲最大斜拉桥建设;52米长臂架泵车首次进驻沙特,并签订起重机出口沙特最大单;30台泵车出口日本,实现中国零的突破;销售服务网点覆盖巴西全境……

就资本而言,中联重科也不是一个新来者。

2008年,利用国际金融危机带来的契机,中联收购全球领先企业——世界

兼并,对中联重科来说,并不仅仅带来规模效应,而是带来了更多蓬勃向上的内应力:创新。最近创造吉尼斯世界纪录的80米碳纤维臂架泵车,便是中联重科融合CIFA欧洲前沿技术之后所自主研发的最新产品。该产品的问世标志着中联重科已牢牢掌握了世界最尖端的混凝土泵车臂架技术,引领世界混凝土泵车行业的发展。

据公司副总裁陈晓非介绍,“目前,中联重科的世界地图上有一个更为宏远的计划:希望实现全球重要市场的多地上市:纽约、伦敦……产品开辟到哪里,也将融资渠道也拓展到哪里。”

公司董事长詹纯新认为,中国的工程机械行业要保持高增长,必须面向全球。收购CIFA是中联在国际化道路上迈出的第一步。他认为,当前全球的工程机械产业时代呈现多极化、多元化和多样化的格局。他说,全球工程机械产业之间从没有像当前这样

超华科技 借定增募资向上延伸产业链

作为我国较早打通印刷电路板(PCB)全产业链的企业,超华科技近期有望通过进一步向上游延伸,从而降低覆铜板和PCB的生产成本。据悉,超华科技拟非公开发行不超过4120万股,募集资金不超过6.1亿元,投向年产8000吨高精度电子铜箔工程项目、广东省电子基材工程技术研究

开发中心项目。

天相投资邹高认为,超华科技8000吨高精度电子铜箔项目达产后,不仅可以降低公司覆铜板和PCB的生产成本,而且公司还可将部分高精度电子铜箔用于对外销售,从而形成公司新的利润增长点。

目前,国内代表高技术水平的18μm及以下的铜箔占比太少,远不能满足需求。该项目建成后,超华科技可以生产的电子铜箔产品主要用于压制环氧玻纤

记者获悉,超华科技募投项目年产240万平米的环保布基覆铜箔板,也已开始逐步投产,其产品为FR-4及0.8mm以下CEM-1。

项目完全达产后,一方面可以缓解超华科技的产能瓶颈,另一方面可优化产品结构,提升覆铜板业务盈利能力。

(刘莎莎)